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LINGUA PORTUGUESA

AS QUESTOES 01 A 04 SE REFEREM AO TEXTO A
SEGUIR.

Dieta salvadora

A ciéncia descobre um micrébio adepto de um
alimento abundante: o lixo pldstico no mar.

O ser humano revelou-se capaz de dividir o atomo,
derrotar o cancer e produzir um “Dom Quixote”. Sé
ndo consegue dar um destino razodvel ao lixo que
produz. E ndo se contenta em brindar os mares, rios
e lagoas com seus proprios dejetos. Intoxica-os tam-
bém com garrafas pldsticas, pneus, computadores,
sofds e até carcacas de automadveis. Tudo que perde
0 uso é atirado num curso d’agua, subterraneo ou a
céu aberto, que se encaminha inevitavelmente para
o mar. O resultado estd nas ilhas de lixo que se for-

mam, da Guanabara ao Pacifico.

De repente, uma boa noticia. Cientistas da Grécia, Su-
ica, Itdlia, China e dos Emirados Arabes descobriram
em duas ilhas gregas um micrébio marinho que se ali-
menta do carbono contido no pldstico jogado ao mar.
Parece que, depois de algum tempo ao sol e atacado
pelo sal, o plastico, seja mole, como o das sacolas,
ou duro, como o das embalagens, fica quebradico —
no ponto para que os micrébios, de guardanapo ao
pescoco, o decomponham e fagcam a festa. Os cien-
tistas estdo agora criando réplicas desses micrébios,
para que eles ajudem os micrébios nativos a devorar

o lixo. Haja estébmago.

Em “A Guerra das Salamandras”, romance de 1936
do tcheco Karel Capek (pronuncia-se tcha-pek), um
explorador descobre na costa de Sumatra uma raga
de lagartos gigantes, habeis em colher pérolas e
construir diques submarinos. Em troca das pérolas
gue as salamandras |he entregam, ele Ihes fornece
facas para se defenderem dos tubardées. O resto, vocé
adivinhou: as salamandras se reproduzem, tornam-

se milhdes, ocupam os litorais, aprendem a falar e

inundam os continentes. Sdo agora bilhdes e tomam

o mundo.

N3o quero dizer que os micrébios comedores de lixo
podem se tornar as salamandras de Capek. E que, no
livro, as salamandras aprendem a gerir o mundo me-

Ilhor do que nés.
Com os micrébios no comando, nossos mares, pelo
menos, estardo a salvo.

Ruy Castro, jornalista, bidgrafo e escritor brasileiro.

Folha de S. Paulo. Caderno Opinido, p. A2, 20 mai. 2019.

QUESTAO 01

Considerando-se a leitura do texto, é correto afirmar
que

a) o ser humano, ao brindar os mares, rios e lagoas,
demonstra uma atitude de respeito a natureza.

b) os cientistas, ao acelerarem a quebra do plastico,
ajudam os micrdbios a devorar o lixo jogado ao mar.

c) é preciso ter cuidado ao reproduzir micrébios em la-
boratdrio porque eles serdo as salamandras do futuro.
d) os micrdbios, devoradores de carbono, “de guar-
danapo ao pescog¢o”, decompdem o plastico jogado

a0 mar.

QUESTAO 02

Qual palavra sublinhada sofreu alteracdo de sentido

ao ser substituida pela que estd entre colchetes?

a) “E ndo se contenta em brindar os mares, rios e la-

goas com seus proprios dejetos.” [residuos]

b) “A ciéncia descobre um micrébio adepto de um
alimento abundante: o lixo plastico no mar.” [simpa-

tizante]

c) “Os cientistas estdo agora criando réplicas desses
micrdébios, para que eles ajudem os micrébios nativos
a devorar o lixo.” [respostas]

d) “(...) um explorador descobre na costa de Sumatra

uma raca de lagartos gigantes, habeis em colher pé-

rolas e construir digues submarinos.” [represas]
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QUESTAO 03

Os pronomes pessoais obliquos atonos, em relagdo
ao verbo, possuem trés posi¢des: proclise (antes do
verbo), mesdclise (no meio do verbo) e énclise (de-
pois do verbo).

Avalie as afirmacgGes sobre o emprego dos pronomes
obliquos nos trechos a seguir.

| — A préclise se justifica pela presenga da palavra ne-
gativa: “E ndo se contenta em brindar os mares, rios
e lagoas com seus proprios dejetos.”

Il — A énclise ocorre por se tratar de oracdo iniciada
por verbo: “Intoxica-os também com garrafas plas-
ticas, pneus, computadores, sofds e até carcagas de
automoveis.”

Il = A proclise é sempre empregada quando ha lo-
cucao verbal: “Ndo quero dizer que os micrdbios co-
medores de lixo podem se tornar as salamandras de
Capek.”

IV — O sujeito expresso exige o emprego da énclise:
"0 ser humano revelou-se capaz de dividir o dtomo,

derrotar o cancer e produzir um 'Dom Quixote"".

Estd correto apenas o que se afirma em
a)lell.

b) lelll.

c)llelV.

d) e V.

QUESTAO 04

“O artigo é a palavra que determina ou indetermina o
substantivo. E varidvel em género e nimero, por isso
também determina o género e o nimero do substan-
tivo.” (BUENO, 2014, p.131).

A esse respeito, em qual oracdo o artigo definido, na
expressdo sublinhada, determina o género do subs-

tantivo?

a) “Com os microbios no comando, nossos mares,
pelo menos, estardo a salvo.”

b) “(...) no ponto para que os micrébios, de guarda-

napo ao pescoc¢o, o decomponham e facam a festa.”

c) “Os cientistas estdo agora criando réplicas desses
micrdébios, para que eles ajudem os micrébios nativos
a devorar o lixo.”

d) “Tudo que perde o uso é atirado num curso d’agua,
subterraneo ou a céu aberto, que se encaminha ine-
vitavelmente para o mar.”

QUESTAO 05

Leia 0 anuncio a seguir.

VENDE-SE
ovOosS
DE GRANJA

CARTELA COM

30 OVOS
TAMANHOS:
- EXTRA \
- JUMBO

Disponivel em: <https://www.facebook.com/ovosSaoSebastiao/> Acesso
em: 10 ago. 2019. Adaptado.

Em relacdo a concordancia verbal no anuncio, anali-
se as afirmacdes a seguir e a relagdo proposta entre

elas.

| —E necessario empregar o verbo “vender” no singular

PORQUE

Il — a oracdo esta na voz passiva sintética.

Sobre as afirmacgoes, é correto dizer que

a) as duas sdo falsas.

b) a primeira é falsa e a segunda é verdadeira.
c) a primeira é verdadeira e a segunda é falsa.

d) as duas sdo verdadeiras e a segunda justifica a

primeira.
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QUESTAO 06

Leia a tirinha.

RECRUTA ZERO

\ UM DIA VOCE VAT SE DAR MAL!
PODE ESCREVER

i Ot by Ky Frptvmns Smbmn v, ki s e

“UM DIA, VOCE PARE
VAL SE DAR _/ COM

INTERCOMIIMENTAL PRESS

2006 KING FEATURLS SYMDICAIE/

Disponivel em: <http://aprendizadox.blogspot.com/2012/10/aprenda-o-
gue-e-sentido-literal-e.html> Acesso em: 10 ago. 2019.

Considerando que as palavras, as expressdes e 0s
enunciados podem apresentar uma variedade de sig-
nificados conforme o contexto em que foram empre-
gados, a acao do Recruta Zero, no segundo quadri-
nho, de escrever o que o Tenente Escovinha mandou,
ocorreu de forma

a) figurada.

b) subjetiva.

c) objetiva.

d) simbdlica.

QUESTAO 07

Leia os textos seguintes.

Texto |

“Na fala, a frase é marcada pela entonacdo, isto é,
pelo tom que o falante da a voz para expressar sua in-
tencdo. Na escrita, os sinais de pontuacdo, indicando
pausas, altura de voz, énfase, etc., aproximam o texto
escrito da fala.” (CEREJA & MAGALHAES, 2013, p.314.)

Texto Il

Haja coracao!

A professora pergunta:

— Quantos coragdes nds temos?
O aluno:

— Temos dois, professora!

— Dois?

—Sim: o meu e o seul!

Disponivel em: <https://www.devmedia.com.br/forum/enquanto-isso-na
-escola/127982> Acesso em: 10 ago. 2019.

A partir do conceito veiculado no Texto I, informe se
é verdadeiro (V) ou falso (F) o que se afirma sobre os
sinais de pontuacdo presentes no Texto Il.

() Avirgulaisola um vocativo.

() O ponto de interrogac¢do encerra duas perguntas
indiretas.

( ) Os dois-pontos de exclamacdo expressam estado

emotivo.

( ) Os dois-pontos, na ultima linha, introduzem a fala
de um personagem.

De acordo com as afirmacdes, a sequéncia correta é
a)V;F; V; F.
b)F; V; F; F.
c)F,V;V; F
d)V; F; F; V.

QUESTAO 08

A palavra “pé” é constituida de um sé elemento. “Pé”
€ um substantivo simples. O substantivo "pé de mo-
leque" é formado por mais de um elemento e tem
um significado proprio. Trata-se de um substantivo
composto. Ha substantivos compostos separados por
hifen e ha os que ndo levam hifen.

Tendo por base o Novo Acordo Ortografico, qual pa-
lavra composta abaixo possui hifen?

a) M3o de obra.
b) Sala de jantar.
c) Fim de semana.

d) Agua de colénia.
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QUESTAO 09
Leia o texto e a tirinha.

Texto

“Linguagem é a expressao individual e social do ser
humano e, ao mesmo tempo, o elemento comum
que possibilita o processo comunicativo entre os su-

jeitos que vivem em sociedade.”(CEREJA & MAGALHAES,
2013, p.13).

Tirinha

1954 MAUBCIO D SOUSA FRODUCOE - BRASL

Copyright (€)1239 Maurido de Sousa Produges Ltda. Todos os direilos reservados.

Disponivel em: <https://www.espacoeducar.net/2012/07/muitas-tirinhas-
da-turma-da-monica-para.html> Acesso em: 11 ago. 2019. Adaptado.

Tendo por base o conceito veiculado no Texto, qual
tipo de linguagem apresenta-se na tirinha?

a) Oral.

b) Verbal.

c) Escrita.

d) N3o verbal.

QUESTAO 10

“O artigo definido feminino, quando vem precedido
da preposicdo “a”, funde-se com ela, e tal fusdo (=
crase) é representada na escrita por um acento grave
sobre a vogal (a).” (CUNHA & CINTRA, 2017, p.221).

Considere o conceito apresentado acerca do empre-
go da crase e preencha corretamente as lacunas do
fragmento a seguir, retirado do livro “S3o Bernardo”,
de Graciliano Ramos.

"Aqui, sentado mesa da sala de jantar, fuman-
do cachimbo e bebendo café, suspenso vezes
o trabalho moroso, olho as folhagens das laranjeiras

gue a noite enegrece, digo mim mesmo que
esta pena é um objeto pesado. Ndo estou acostuma-
do pensar. Levanto-me, chego janela
gue deita para a horta. Casimiro Lopes pergunta se
me falta alguma coisa."

Disponivel em: <https://books.google.com.br/books?isbn=8538707418>
Acesso em: 11 ago. 2019.

A sequéncia que preenche corretamente as lacunas
do texto é

a)a/as/a/a/a
b)a/as/a/a/a
cJa/as/a/a/a
dja/as/a/a/a

LEGISLACAO BASICA

QUESTAO 11

No que se refere aos dispositivos constitucionais so-
bre deputados e senadores, é correto afirmar que

a) os deputados e senadores sdo inviolaveis, civil e
penalmente, por quaisquer de suas opinides, pala-
vras e votos.

b) os deputados e senadores poderdo ser proprie-
tarios de empresa que goze de favor decorrente de
contrato com pessoa juridica de direito publico.

c) os deputados ou senadores que sofrerem conde-
nacdo criminal em sentencga transitada em julgado
terdo seus mandatos temporariamente suspensos.
d) os deputados, ao contrario dos senadores, nao fa-
zem jus ao foro privilegiado, prerrogativa que deter-
mina a investigacdo e o julgamento das infracGes pe-
nais exclusivamente pelo Supremo Tribunal Federal.

QUESTAO 12

Compete exclusivamente ao Congresso Nacional

a) decretar e executar a intervencao federal.

b) nomear e exonerar os Ministros de Estado.

c) exercer a direcdo superior da administracdo federal.

d) julgar anualmente as contas prestadas pelo Presi-
dente da Republica.

QUESTAO 13

Sdo exemplos de licencas expressamente previstas
no Estatuto dos Servidores Publicos Civis do Munici-
pio de Caranaiba:

a) licenga por acidente de trabalho / licenga para tratar
de mialgia.

b) licenca maternidade / licenca por motivo de doenca
em pessoa proxima.

c) licenga para tratar de interesses particulares / licenga
para atividade politica.

d) licenca para disputa de competi¢do esportiva / licen-
¢a ao funcionario atacado de tuberculose ativa.
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QUESTAO 14

Aparecida, pregoeira de um municipio, procedeu a
aquisicao de dez computadores por um prego cinco
vezes superior ao de mercado. Isso ocorreu, pois a
servidora, por uma falta de atencdo, ndo se atentou
a pesquisa de precos acostada aos autos do processo,
a qual continha os valores praticados no mercado por
equipamentos daquela espécie.

Nesse sentido, é correto afirmar que Aparecida

a) cometeu ato de improbidade administrativa por
causar lesdo ao erario.

b) cometeu ato de improbidade administrativa por im-
portar enriquecimento ilicito no exercicio de seu cargo.
c) ndo cometeu ato de improbidade administrativa,
pois ndo houve configuracdo de ma-fé na sua conduta.
d) ndo cometeu ato de improbidade administrativa,
pois ndo had como se estabelecer com objetividade o
custo exato para esse tipo de objeto, cuja variacao de
precos é natural no mercado.

QUESTAO 15

Sobre a Lei de Acesso a Informacgdo n.2 12.527/2011,
é INCORRETO afirmar que

a) as entidades de natureza privada, em carater ab-
soluto, ndo se subordinam ao regime desta Lei, uma
vez que ela regula sobre o acesso a informacdes de
interesse publico.

b) o Estado possui o dever de garantir o direito de
acesso a informacgdo, que sera franqueada mediante
procedimentos objetivos e ageis, de forma transpa-
rente, clara e em linguagem de facil compreensao.

c) o acesso a informacédo previsto nessa Lei ndo com-
preende as informacGes referentes a projetos de pes-
quisa e desenvolvimento cientificos ou tecnoldgicos
cujo sigilo seja imprescindivel a seguranca da socie-
dade e do Estado.

d) os drgdos e entidades publicas possuem o dever
de promover, independentemente de requerimen-
tos, a divulgacdo, em local de facil acesso, no ambito
de suas competéncias, de informacGes de interesse
coletivo ou geral por eles produzidas ou custodiadas.

INFORMATICA BASICA

QUESTAO 16

O Google Drive permite compartilhar arquivos ou
pastas para que outras pessoas possam vé-los, co-
menta-los ou edita-los. Para ver os arquivos que ou-
tras pessoas compartilharam com vocé, abra o site
drive.google.com, usando um computador, e acesse
a segao

a) Permissoes.

b) Compartilhamentos.

c) Compartilhados comigo.

d) Compartilhar arquivos ou pastas.

QUESTAO 17

E uma opcdo de espacamento de linhas (entrelinhas),
na formatacdo de paragrafos de um documento-tex-
to do LibreOffice Writer, EXCETO o

a) fixo.
b) duplo.
c) simples.

d) centralizado.

QUESTAO 18

Complete as lacunas do texto.

Para exibir a numeracdo de linhas de um documento-
texto no LibreOffice Writer, um usuario pode clicar
em , depois em ,
marcar a op¢dao Mostrar Numeragao e clicar em

A sequéncia que preenchem corretamente as lacu-
nas do texto é:

a) Ferramentas / Numeracdo de linhas / OK.
b) Inserir / Nimero de Pagina / OK.

c) Exibicdo / Numeracdo de linhas / Numerar.
d) Pagina / Numeracéo / Exibir.

QUESTAO 19

A respeito dos mecanismos de seguranca de infor-
macado, é correto afirmar que um firewall pessoal é
capaz de

a) bloguear tentativas de invasdo ao computador.

b) bloquear a insercdo de tabelas em um documento-
texto do Microsoft Word.

c) garantir que um arquivo ndo se torne corrompido
apos uma queda de energia.

d) garantir que um virus ndo se instale no espaca-
mento entre paragrafos de um documento-texto do
Microsoft Word.

QUESTAO 20

Apo0s inserir a fungdo =SE(2=3;4;5) em uma célula vazia
de uma planilha do Microsoft Excel 2013, o contetddo
exibido nessa célula serd

a)2
b) 3
c)l
d)5
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 21

Na figura a seguir representa-se uma carga resistiva
conectada em estrela, em que se aplicam, nos termi-
nais T1, T2 e T3, tens&es iguais a 100[0_0 V. O neutro

é aterrado através de uma resisténcia.

0oy g1

100£0°V

10020°v T3

12,5L0°A

N 4Q

Fonte: Elaborado pela Banca, 2019.

Considerando-se que a corrente que circula no neu-
. 0 , .

troéde 12,5/0° A, é correto afirmar que os valores

das correntes 11, 12 e I3 nos terminais T1, T2 e T3 sdo,

respectivamente,
a) 2500° A/ 2.50° A, 50° A

) S10°a ;7 50°A  ; 250° A
g oA oa / 12,500° A

a) 4170° o, 41700° A, 417]0° A,

QUESTAO 22

A figura a seguir representa um circuito em que uma
fonte de tensao é conectada a um conjunto de resis-
tores.

12V

Fonte: Elaborado pela Banca, 2019.

Os valores corretos das correntes 12 e 14 s3o, respec-
tivamente,

a)2A / 4A.
b)1A / 1A.
¢)0,5A / 0,5A.
d)0,5A/ 1A.

QUESTAO 23

Nas figuras a seguir tém-se circuitos RC e RL conecta-
dos a uma fonte de tensdo de 1 volt. Inicialmente, as
chaves S1 e S2 encontram-se abertas; as correntes iC
eilL e as tensdes vC e vL sdo nulas.

S1 R

100Q / ic
c

1v— vC

150
microfarads

Fonte: Elaborado pela Banca, 2019.

10 / "

1V — vL L 10
milihenries

Fonte: Elaborado pela Banca, 2019.

Sabendo-se que no instante t = 0 segundo as chaves
S1 e S2 sdo fechadas, é correto afirmar que

a) no instante de fechamento da chave S2, a corrente
iLéigualalA.
b) o periodo transitério no circuito com a indutancia
€ maior do que o periodo transitdrio no circuito com
a capacitancia.

c) apods o fechamento da chave S2, decorrido um pe-
riodo transitério igual a uma constante de tempo do
circuito, a tensdo vL é de, aproximadamente, 0,368 V.

d) apds o término do periodo transitério, as tensdes
vC e vL sdo iguais a 1 volt.
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QUESTAO 24

Uma unidade consumidora do grupo A tem os seguin-
tes registros de consumo de energia durante o més:

Energia ativa: 4000 kWh
Energia reativa (indutiva): 3000 kVArh

Avalie as afirmagGes em relacdo aos valores medidos.

| - O valor do fator de poténcia médio mensal é 0,8.
Il - O fator de carga médio da instalagdo é 0,75.

Il = Aumentando-se o consumo de energia ativa e
mantendo-se o consumo de energia reativa, o fator
de poténcia médio reduzira.

IV - Na fatura de energia do més haverd pagamento
devido a excedente de energia reativa.

Esta correto apenas o que se afirma em
a)lllelV.

b) I, lll e IV.

c)lell

d)lelv.

QUESTAO 25

O alimentador de uma carga trifasica é protegido por
um relé de sobrecorrente 51, conforme diagrama
unifilar representado na figura.

Trifasico - 60 Hz
L

500-5A % @

3)

1800A

Carga

Fonte: Elaborado pela Banca, 2019.

A curva de atuacdo do relé utilizado é definida pela
equagao:

_ 80Tms
NM* -1

Tms é o dial ou o multiplicador de tempo e NM o
multiplo da corrente de acionamento da unidade
temporizada.

Para um curto-circuito trifasico igual a 1800 A no
ponto indicado na figura, considerando-se o tape
(corrente de ajuste da unidade temporizada) do relé
igual a 2A e o dial selecionado igual a 0,1, é correto

afirmar que

a) ao se aumentar o valor do tape, o tempo de atua-
¢do do relé diminuira.

b) o tempo de atuacdo do relé é de 0,1 segundos.

c) o tempo de atuacdo do relé é maior do que 0,5

segundos.

d) substituindo-se os transformadores de corrente
por outros de relacdao de transformacao de 200-5A, o

tempo de atuacdo do relé aumentara.

QUESTAO 26

Conforme a Resolucdo 414/2010 da Agéncia Nacio-

nal de Energia Elétrica (ANEEL), é correto afirmar que

a) o fator de poténcia de referéncia indutivo ou ca-
pacitivo tem como limite minimo permitido para as

unidades consumidoras do grupo A o valor de 0,92.

b) as unidades consumidoras dos grupos A e B po-

dem optar pela tarifa branca.

c) as unidades consumidoras do grupo A ndo podem
ser cobradas pelo excedente de reativos, devido ao

baixo fator de poténcia.

d) a modalidade tarifdria horaria azul é aplicada as
unidades consumidoras do grupo A, caracterizada
por tarifas diferenciadas de consumo de energia elé-
trica, de acordo com as horas de utilizacdo do dia,
assim como de uma Unica tarifa de demanda de po-

téncia.
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QUESTAO 27

Em relagdo aos métodos de partida para o motor de

inducdo trifasico, € INCORRETO afirmar que

a) o soft starter tem como funcdo controlar a veloci-
dade do motor através da varia¢do da frequéncia da

tensdo aplicada.

b) a funcéo do reostado de partida inserido no circui-
to do rotor de um motor de inducao de rotor bobi-
nado é aumentar o conjugado de partida e reduzir a

corrente de partida.

¢) na chave estrela-tridngulo, a corrente de partida
nos cabos de alimentacdo do motor fica reduzida
aproximadamente a 33,3% em relagdo ao valor alcan-

¢ado ao se aplicar tensdao nominal ao motor.

d) na chave compensadora, ao se utilizar o tape de
80% do autotransformador, o conjugado de partida
do motor fica reduzido a 64% em relagdo ao valor al-

cancgado ao se aplicar tensdo nominal ao motor.

QUESTAO 28

Uma subestacdo tem a configuracdo de barra apre-
sentada na figura.

Barra 1l
| I
A
/
AN
I I Barra 2

Fonte: Elaborado pela Banca, 2019.

A esse respeito, é correto afirmar que se trata de um
arranjo barra

a) dupla, 1 disjuntor, 4 chaves.
b) dupla e disjuntor e meio.
¢) principal e transferéncia.

d) dupla, 2 disjuntores.

QUESTAO 29

O sistema de aterramento de uma instalacao elétrica
€ mostrado na figura.

L10 4 L 4
L20 \ 4 L 2

1 !

2 -f J H |_
e 1 rbkL
1 1 1 1
T | | .
Aterramento de Massas Massas

alimentagao
Fonte: Niskier; Macintyre, 2013, p. 129.
De acordo com a NBR-5410, este sistema é corretamente
denominado de
a)TT.
b) TN-S.
c) TN-C-S.
d) TN-C.

QUESTAO 30

Avalie o que se afirma em rela¢do a NR-10.

| - Sistema Elétrico de Poténcia é o conjunto das
instalacdes e equipamentos destinados a geracao,
transmissao e distribuicdo de energia elétrica.

Il - Area classificada é um local com potencialidade de
ocorréncia de atmosfera explosiva.

Il - E considerado trabalhador habilitado aquele que
comprovar conclusdo de curso especifico na area elé-
trica, reconhecido pelo Sistema Oficial de Ensino.

IV - Barreira é um dispositivo que impede qualquer
contato com partes energizadas das instalacGes elé-
tricas.

Estd correto apenas o que se afirma em

a)llelll
b) Il e IV.
o) .

d)lelv.
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Concurso Publico para Provimento dos Cargos Efetivos

do Poder Executivo do Municipio de Caranaiba

GABARITO (RASCUNHO)
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O gabarito e o caderno de provas serao divulgados no endereco eletronico:

concurso.fundacaocefetminas.org.br




ATENCAO:
AGUARDE AUTORIZACAO
PARA VIRAR O CADERNO DE PROVA.



